

Вырезка  
из газеты

Уральский Рабочий

4 8 MAR 37

От

Свердловск

газета №

## Радость творчества

Умер мой отец, рабочий Мелитопольского завода, и я поступила в детский дом. Умывала ребят, читала им, занималась гимнастикой, руководила хором. Однажды надо было в клубе станцевать. Я попробовала. Всем понравилось.

Потихоньку от мамы поступила в балетную студию. Училась упорно, но денег на плату нехватало, и я должна была бросить студию. Но тут сказалась та поддержка, которой окружены люди в нашей стране. Меня освободили от платы, а потом взяли в передвижной театр.

В советском театре я встретила много людей, которые чутко воспитывали начинающего актера, помогали расти, старались развить мои способности. Но, конечно, и я сама много работаю над собой. Читаю. Занимаюсь музыкой, пением. Сдала на «отлично» зачет по истории театра. Мне много помогает режиссер.

В эти дни у меня увлекательная работа: готовлю роль комсомолки-архитектора из мюзикомедии «Как ее зовут». Создать новый образ советской девушки—интересная задача.

Могу о себе сказать, я очень счастлива, живя в стране, которая помогла мне стать артисткой, творчески работать, овладеть любимой квалификацией. И мне хочется работать еще больше, создать яркие образы счастливых девушек нашей страны.

**П. ЕМЕЛЬЯНОВА, артистка Мюзикомедии.**